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A jól bevált módszer segítségével
tegye egyszerûbbé az életét,
duplázza meg a jövedelmét,
érje el a céljait

"Brian Tracy elsöprõ erejû tanácsokkal és világosan érthetõ éleselméjûséggel nyújtja át nekünk a magánéleti
és szakmai siker tudományos pontosságú, ugyanakkor gyakorlatias mintáját."
-Edwin J. Feulner, bölcsészdoktor; a The Heritage Foundation elnöke.

Ebbõl a könyvbõl olyan gyakorlatban alkalmazható, kipróbált, hatékony módszert ismer meg az olvasó,
melyet az élete minden területén alkalmazhat, hogy könnyebben és gyorsabban érjen el jobb eredményeket,
mint valaha is lehetségesnek gondolta volna. Ahhoz, hogy végül sikert arassunk, megrögzötten kell
összpontosítanunk arra az egy kritikus tevékenységre, amely a cél eléréséhez vezet. Meg kell határoznunk a
gyújtópontot - a legfontosabb dolgot, amit az adott idõben tehetünk, hogy az életünk bármely területén a
maximális eredményt érjük el. Alapvetõen meg akarja növelni a jövedelmét? Javítani akarja a kapcsolatait?
Több szabadidõt akar? Alkalmazza Brian Tracy Gyújtópont módszerét, és hamarosan minden cselekedete -
minden ébren töltött pillanat - pozitív változást hoz, és olyan magasra juttatja, amirõl álmodni sem mert!
"Késlekedés nélkül olvassa el ezt a könyvet, és megtudja, hogyan kétszerezheti meg egyszerre a jövedelmét
és a szabadidejét." Ha Ön néhány kulcstevékenységet állít az intelligenciája és képességei fókuszába, és
azokra összpontosít, sokkal többet képes teljesíteni, jóval kevesebb idõ alatt, mint az átlagemberek. Bármely
helyzetben ki tudja választani a leglényegesebb elemet, ez képessé teszi rá, hogy bármely törekvésében
kivételes szintet valósítson meg. Lehet, hogy többet keres, és jobban teszi a dolgát, mint korábban valaha is.
Mégis gyakran érzi, hogy elmerül a munkahelyi és magánéleti követelmények mocsarában. Talán
keményebben dolgozik, mint valaha, mégis egyre kevesebb élvezetet és kielégülést talál abban, amit csinál.
Ez a könyv megadja a megoldást a mai modern élet elkerülhetetlen kihívásaira.
Eladó tulajdonságai
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Vásárlói vélemények:Még senki sem nyilvánított véleményt errõl a termékrõl. 
Kérjük, jelentkezzen be és írja meg a véleményét. 
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